



20. prosince 2024

BMW M3 GTR z ikonické hry „Need for Speed™: Most Wanted“ je nyní realitou.

+++ Tip na výlet: do 6. ledna 2025 je tento vůz vystavený v prostorách BMW Welt v Mnichově +++ K připomenutí 30 let kultovní počítačové hry Need for Speed™ přinesla divize BMW M virtuální ikonu do reality a postavila vůz E46 BMW M3 GTR z roku 2001, který byl v roce 2005 uveden ve hře Need for Speed™ Most Wanted +++

Mnichov. Tento velmi speciální M model, vyrobený společností BMW M Motorsport v roce 2001 a nyní zvýrazněný stříbrno-modrou barvou připomínající vůz z počítačové hry, je v budově BMW Welt v Mnichově vystaven do 6. ledna 2025. Jedná se o vůz, v němž ve hře jel hlavní záporný hrdina Clarence Callahan, přezdívaný Razor. Díky svému nezapomenutelnému vzhledu se vůz zaryl hluboko do vzpomínek mnoha hráčů a stal se součástí popkultury.

To je dostatečný důvod k tomu, aby divize M GmbH vytvořila důstojnou poctu tomuto modelu. Vůz vyrobený z uhlíkových kompozitů a hliníku má pod kapotou umístěný 4litrový motor V8 o výkonu přibližně 330 kW (450 k). Výkonnost vyzařuje také z jeho interiéru. Všechny přebytečné komponenty zmizely. Místo nich je uvnitř ochranný rám a ovládací prvky známé ze závodních speciálů. Výsledkem je výjimečný vůz, který zaujme srdce všech fanoušků motoristického sportu. S hmotností 1100 kg slibuje mimořádnou dynamiku hodnou svého vzhledu. To potvrzuje i maximální rychlost 260 km/h.

Vůz přitom nevznikl jen tak. Závodní speciál postavený na modelu BMW M3 E46 sloužil jako předloha pro počítačovou hru Need for Speed™. Původně byl vyvinutý společností BMW M Motorsport pro tehdejší americký šampionát Le Mans Series (ALMS) a navzdory krátké vývojové fázi již od začátku předčil všechna očekávání. V deseti závodech překonalo BMW M3 GTR sedmkrát cílovou čáru jako vítěz a jeho tehdejší jezdec Jörg Müller vyhrál šampionát třídy GT. V roce 2001 si BMW M Motorsport zajistilo první místo v hodnocení týmů a BMW získalo také titul výrobců.

S tímto vozem je spojen další příběh. Automobilka BMW chtěla zařadit ultrarychlé BMW M3 GTR do závodní série v USA. Předpisy v té době však vyžadovaly, aby všichni výrobci vyvinuli malou sérii homologačních vozidel



schválených pro silniční provoz. Proto vznikla silniční verze BMW M3 GTR, která je dodnes jedním z nejvýznamnějších modelů divize BMW M vůbec.

V dnešní době si hráči mohou tuto legendu nostalgicky připomenout. BMW M3 GTR se vrací v nejnovějším titulu EA Games: Need for Speed™ Unbound Vol. 9: Prepare for Lockdown. Hráči se mohou těšit také na další překvapení od BMW v této edici, kterým je BMW S 1000 RR z roku 2019. To je první motocykl, který se objevil v Need for Speed™.

Kontakt

David Haidinger, Corporate Communications Manager, BMW Czech Republic
Telefon: +420 739 601 171; e-mail: david.haidinger@bmwgroup.com
BMW PressClub CZ: www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/cz/startpage.htm
Internet: www.bmw.cz; [Facebook CZ](#); [LinkedIn](#)

BMW Group

BMW Group je se svými značkami BMW, MINI, Rolls-Royce a BMW Motorrad vedoucím výrobcem prémiových automobilů a motocyklů, stejně tak jako poskytovatelem prémiových finančních produktů a služeb mobility. BMW Group je společností s 30 výrobními závody po celém světě a globální prodejní sítí se zastoupením ve více než 140 zemích.

V roce 2023 společnost BMW Group prodala po celém světě více než 2,55 milionu osobních vozů a více než 209 000 motocyklů. Zisk před zdaněním ve finančním roce 2023 činil 17,1 miliardy Euro, příjmy dosáhly 155,5 miliardy Euro. K 31. prosinci 2023 pracovalo pro BMW Group 154 950 zaměstnankyň a zaměstnanců.

Úspěchy společnosti BMW Group se vždy opíraly o dlouhodobé strategie a odpovědnost, a to od dodavatelského řetězce přes výrobu až po fázi konce životního cyklu všech produktů.

www.bmwgroup.com

Facebook: <http://www.facebook.com/BMWGroup>

Twitter: <http://twitter.com/BMWGroup>

YouTube: <http://www.youtube.com/BMWGroupView>

Instagram: <https://www.instagram.com/bmwgroup>

LinkedIn: <https://www.linkedin.com/company/bmw-group/>

X: <https://www.x.com/bmwgroup>